



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на производстве

В дневное время 26 января 2018 года на территории одного из цехов ООО ПКФ «Политранс» (город Южноуральск) в ходе выполнения работ по проверке герметичности емкости получил смертельные травмы 21-летний электросварщик предприятия, после удара дном емкости при ее разгерметизации.

По результатам проведенной процессуальной проверки было установлено, что погибший выполнял наряд-задание по проведению газо-воздушных работ, на исполнение которых не прошел обучение. В этой связи, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и виновных должностных лиц. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
01.02.2018

01 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1199738>